

ТЪРГОВСКО ДРУЖЕСТВО "МБАЛ – Благоевград" АД

Приложение към финансовия отчет За второ тримесечие на 2017г.

Лечебното заведение "МБАЛ – Благоевград" АД е учредено като търговско дружество през 2000г. със Заповед №РД-19-22/18.08.2000г. на Министъра на здравеопазването и с решение № 3473/5.09.2000г. по ф.д.1635/2000 на Окръжен съд - Благоевград. Капиталът на дружеството към 30.06.2017 е в размер на 10 231 610 лв., като 83.43 % се притежава от държавата, а останалите 16.57% са разпределени между Общините от Благоевградска област.

Дружеството е с предмет на дейност осъществяване на болнична помощ и притежава Разрешение за осъществяване на лечебна дейност № МБ-36/10.01.2001г. и преиздадено под № МБ – 36 / 26.04.2016г. от Министъра на здравеопазването.

При изготвяне на междинния финансов отчет са приложени една и съща счетоводна политика и методи на изчисления, в сравнение с последния годишен финансов отчет Настоящият финансов отчет е индивидуален финансов отчет и е изготвен в съответствие с изискванията на приложимите Национални счетоводни стандарти. Дружеството води своето текущо счетоводство и изготвя своите финансови отчети в съответствие с изискванията на българското търговско, счетоводно и данъчно законодателство.

Представена е информация и за предходния период. Датата на изготвяне на отчета е 24.07. 2017 година. Всички данни оповестени за 2017 и 2016 година са представени в настоящия финансов отчет в хиляди български лева /х.лв./ .

Финансовият отчет е изготвен въз основа на счетоводното предположение за действащо предприятие. На ръководството на дружеството не са известни обстоятелства, които да поставят под съмнение този принцип.

Приходите и разходите, се признават в съответствие с принципите за текущо начисляване и съпоставимост между тях. През 2017г. "МБАЛ Благоевград" АД получава финансови средства от Републикански бюджет чрез Министерство на здравеопазването, съгласно сключен от м.01.2017г. за извършени дейности:

1. издадени експертни решения от ТЕЛК
2. извършени прегледи в Спешно приемно отделение
3. ОМП

Приходите за 2017г. са получени от: финансиране – общо 479 х.лв., в т.ч. от МЗ за извършена дейност – 316хлв., приходи от продажба на услуги включително и НЗОК - 6511хлв. Или общо приходи 7063х.лв. Като приходи за бъдещи периоди и финансираня са посочени суми, изразяващи стойността на получените от МЗ и други дарители дълготрайни и краткотрайни активи.

Разходите са в размер на 7 199х.лв., които включват всички разходи за дейността на дружеството.

При класифициране на дълготрайните материални активи е възприет стойностен праг на същественост 500 лв. Под този праг материалните активи, независимо от факта, че са дълготрайни се отчитат като текущ разход при придобиването им.

Нематериалните дълготрайни активи са оценени по цена на придобиване, намалена с начислената амортизация и представляват софтуерни продукти.

Дружеството прилага линейният метод за начисляване амортизации на дълготрайните активи. Полезния срок на отделните активи е определен от ръководството на дружеството. Годишният амортизационен план е съставен на база определен срок на годност на дълготрайните активи.

Към 30.06.2017 г. дълготрайните материални активи включват: сгради с балансова стойност 5254 хил.лв., машини и апаратура с балансова стойност 4167 хил.лв. съоръжения и други включват :съоръжения., транспортни средства и стопански инвентар с балансова стойност 427 хил.лв.,

Материалните запаси са на стойност 147 х.лв. и се заприходяват по цени на придобиване. При потребление на лекарства и медицински консумативи се прилага метода първа входяща – първа изходяща, метода на средно претеглена цена се използва при разходването на спомагателни материали и горива за транспорт.

Вземанията в лева са оценени по стойност на тяхното възникване. Те са на обща стойност 1 288х.лв..

Паричните средства в лева са оценени по номиналната им стойност. За нуждите на изготвянето на отчета за паричния поток са включени всички парични средства в каса и банки - 175 х.лв..

Провизиите за потенциални задължения се начисляват и признават, когато дружеството има право или задължение , възникнало в резултат на минали събития, от които се очаква да изтече икономическа изгода за погасяването му.

“МБАЛ Благоевград“ АД приключва първо шестмесечие на 2017г. с отрицателен финансов резултат в размер на 136х. лв.

Към 30.06.2017 г. няма извършени промени в оценките на сумите, отчетени в предишни финансови периоди, които имот съществен ефект в настоящия междинен отчет.

Няма извършени промени в структурата на дружеството по време на междинния период, като дългосрочни инвестиции, преструктуриране и преустановяващи се дейности.

Дата: 24.07.2017г.

Съставител:

/ К.Никова

Ръководител:

/Д-р О. Митев/

